
 

 

 

 

 

РІШЕННЯ № 3 

Про внесення змін до Порядку підвищення кваліфікації адвокатів  

України та продовження строку підвищення кваліфікації адвокатів  

з питання БПД  

 
 

«08» лютого 2024 року                 м. Київ 

Рада адвокатів України, обговоривши пропозицію заступника Голови Ради 

адвокатів України Гвоздія В.А. про внесення змін до пунктів 14 та 19 Порядку 

підвищення кваліфікації адвокатів України та продовження строку підвищення 

кваліфікації адвокатів з питання БПД за 2023 рік; 

врахувавши пропозиції Голови Комітету НААУ з питань безоплатної 

правничої допомоги, представника адвокатів Хмельницької області у складі 

Ради адвокатів України Каденко О.О. та представника адвокатів Рівненської 

області у складі Ради адвокатів України Лазарчук Г.В. про продовження строку 

підвищення кваліфікації адвокатів з питання БПД за 2023 рік до 01 квітня  

2024 року, а також розглянувши звернення адвокатів Рівненської області, які 

співпрацюють з системою БПД щодо продовження строку підвищення 

кваліфікації адвокатів з питання БПД за 2023 рік; 

з урахуванням висновку Комітету НААУ з питань безоплатної правничої 

допомоги про доцільність продовження для адвокатів, які співпрацюють з 

системою надання безоплатної правничої допомоги, строку звітного 2023 року 

до 01 квітня 2024 року та внесення змін до рішення Ради адвокатів України  

№ 168 від 16 грудня 2022 року; 

керуючись статтями 55, 57 Закону України «Про адвокатуру та 

адвокатську діяльність», Положенням про Раду адвокатів України, Регламентом 

Ради адвокатів України, вирішила: 

1. Внести зміни до Порядку підвищення кваліфікації адвокатів України 

(нова редакція), затвердженого рішенням Ради адвокатів України № 63 

від 03 липня 2021 року зі змінами (далі – Порядок): 



 
 
 

 

- доповнити пункт 14 Порядку (види підвищення кваліфікації 

адвокатів) перед словами «інша діяльність, визначена Експертною 

радою НААУ» новим абзацом наступного змісту:  

«- для адвокатів, які включені до Єдиного реєстру адвокатів України та 

подали відомості про включення до Реєстру адвокатів, які надають 

БВПД, та/або уклали контракт про надання БВПД на постійній основі 

або договорів про надання БВПД на тимчасовій основі та мають 

отримати за рік не менш ніж 2 залікові бали з навчання з питання БПД. 

Проходження курсів Ради Європи на навчальній платформі HELP, при 

отриманні сертифікату, зараховується як виконання вимог Порядку в 

частині зарахування балів за навчання з питання БПД;». 

- викласти пункт 19 Порядку у новій редакції:  

«19. Адвокати, протягом перших трьох років своєї адвокатської 

діяльності зобов’язані підвищити професійний рівень на рівні не менше 

16 годин щороку. В перший рік отримання свідоцтва про право на 

заняття адвокатською діяльністю такий адвокат має право отримати 

меншу кількість балів. 

Пункт 20 цього Порядку застосовується до таких адвокатів з 

наступного календарного (звітного) року після року, в якому особа 

набула трьохрічного стажу адвокатської діяльності.». 

2. Роз’яснити, що пункт 19 Порядку (в редакції згідно пункту 1 цього 

рішення) узгоджується з пунктом 19 Порядку попередньої редакції та 

застосовується з дати введення в дію цього Порядку.  

3. Внести зміни до рішення Ради адвокатів України № 168 від 16 грудня 

2022 року «Про внесення змін до Порядку підвищення кваліфікації 

адвокатів України (нова редакція)», доповнивши його пунктом 1-1 

наступного змісту:  

«Продовжити адвокатам, які надають БВПД, та/або уклали контракт 

про надання БВПД на постійній основі або договір про надання БВПД 

на тимчасовій основі, строк звітного 2023 року до 01 квітня 2024 року – 

в частині виконання обов’язку отримати за звітний рік не менш ніж 2 

залікових бали за навчання з питання БПД». 

4. З метою спільних напрацювань адвокатів, які мають досвід та бажання 

проводити спеціальні курси підвищення кваліфікації з питання БПД,  

 



 
 
 

 

доручити Голові НААУ, РАУ створити Робочу групу, залучивши до її 

складу членів Комітету НААУ з питань безоплатної правничої 

допомоги та Комітету НААУ з питань підвищення професійної 

кваліфікації.  

5. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

ради адвокатів регіонів, Вищу школу адвокатури НААУ, Комітет 

НААУ з питань безоплатної правничої допомоги, Комітет НААУ з 

питань підвищення професійної кваліфікації, а також на офіційному 

вебсайті Національної асоціації адвокатів України. 

 

Голова Ради адвокатів України  /підпис/     Лідія ІЗОВІТОВА 

 

Секретар Ради адвокатів України  /підпис/         Ігор КОЛЕСНИКОВ 

 


